



Бывший глава сельского поселения осужден за незаконную выплату себе премий и материальной помощи

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе Стекланнорадицкого сельского поселения Брянского района Вячеслава Тилипкина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиям, совершенное главой органа местного самоуправления). Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы прокурорской проверки.

Следствием и судом установлено, что в период 2012-2013 г.г. должностное лицо издало ряд незаконных распоряжений о выплате ему материальной помощи и премировании. В результате общая сумма необоснованных выплат в его пользу превысила 647 тыс. рублей.

Причиненный ущерб фигурант уголовного дела возместил полностью. Приговором суда Тилипкину назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, на такой же срок он лишен права занимать должности в органах власти.

31 Июля 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/952664>